



С 8 по 10 сентября в Детско-юношеском центре прошли традиционные дни открытых дверей.

В мероприятии приняли участие учащиеся начальных классов, а также 5-х и 7-х классов образовательных учреждений города. Общее количество участников, посетивших мероприятие, составило более 300 человек.

Детско-юношеский центр - необыкновенный, удивительный дом, куда спешит детвора. Он крутится и вертится в ритме современной жизни, а двигают его неутомимые, творческие, любящие детей педагоги дополнительного образования. Они помогают им определиться, найти интересное дело, которое будет увлечением всей жизни, а возможно и их будущей профессией.

Дети посетили более 15 объединений нашего Центра, где с ними проводили опыты, рисовали, танцевали, конструировали, рассказывали как можно самим создать мультфильм, а ещё ребята покоряли виртуальное воздушное пространство на авиасимуляторе!

В конце экскурсии, каждый ребёнок, получил купон на ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ СУББОТНИЙ "СЕМЕЙНЫЙ МАСТЕР-КЛАСС", на который он может прийти со своим родителем.